
UMV 2024

 
Formål: Kære kursist/elev på VUC Lyngby,

Det er vigtigt for os at høre din mening om VUC Lyngby.

Vi vil rigtigt gerne vide mere om, hvordan du oplever VUC som skole.  Er du glad for

lærerne og skolen i det hele taget? Trives du?

Derfor har vi udarbejdet dette spørgeskema. Når du besvarer det, giver du os indblik i din

oplevelse af VUC Lyngby. Samtidig er det din mulighed for at fortælle os, hvordan VUC

Lyngby kan blive et endnu bedre sted at gå i skole.

Din besvarelse er anonym. På forhånd tak for dine svar!

Med venlig hilsen

Inge Voller

Rektor

Indhold: 9 afsnit, med i alt 31 spørgsmål

Respondenter: 90 respondenter (af 868 inviterede)

Anonymitet: Spørgeskemaet blev besvaret anonymt

Udskrevet fra LUDUS Web d. 23.02.2024 side 1



1. Lidt om dig selv

 

1.1. Hvilken uddannelse går du primært på?

Vælg den uddannelse, du har flest timer om ugen på
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

1.2. Hvor gammel er du?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

Svar Antal %

AVU 11 12,2%

FVU 1 1,1%

OBU 1 1,1%

2- eller 3-årig HF 56 62,2%

Hf-enkeltfag 21 23,3%

AVU FVU OBU 2- eller... ...
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Svar Antal %

15-17 år 13 14,4%

18-24 år 56 62,2%

25-29 år 9 10,0%

30-34 år 3 3,3%

35-39 år 5 5,6%

40 år eller derover 4 4,4%
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1.3. Hvordan fik du kendskab til VUC Lyngby? 

Hvis andet: Skriv det gerne i bemærkningsfeltet
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

Svar Antal %

Vejleder i kommune eller ved en

anden skole
27 30,0%

Sagsbehandler 1 1,1%

Reklame eller annonce 4 4,4%

Facebook/Instagram eller andet

socialt medie
3 3,3%

Venner/familie 39 43,3%

Andet 18 20,0%

Vejle... Sag... Rek... Face... Venne... Andet
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2. Skolen som helhed

2.1. Hvor tilfreds er du med at gå på VUC Lyngby?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

2.2. Vil du anbefale VUC Lyngby til andre? 

Skriv gerne hvorfor under bemærkninger.
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

Svar Antal %

Meget tilfreds 18 20,0%

Tilfreds 57 63,3%

Utilfreds 14 15,6%

Meget utilfreds 1 1,1%

Meg... Tilfreds Utilfreds Meg...
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Svar Antal %

Ja 52 57,8%

Nej 17 18,9%

Ved ikke 21 23,3%

Ja Nej Ved ikke
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3. Din egen indsats

3.1. Hvor tilfreds er du med din egen indsats i undervisningen?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

3.2. Ved du allerede nu, hvad du vil bruge din uddannelse til fremover?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

3.3. Trives du på VUC Lyngby?

Svar Antal %

Meget tilfreds 24 26,7%

Tilfreds 50 55,6%

Utilfreds 11 12,2%

Meget utilfreds 1 1,1%

Ved ikke 4 4,4%

Meg... Tilfreds Utilfreds Meg... Ved ikke
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Svar Antal %

Ja 60 66,7%

Nej 30 33,3%

Ja Nej
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90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

3.4. Føler du dig tryg og sikker på VUC Lyngby?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

Svar Antal %

Ja 66 73,3%

Nej 11 12,2%

Ved ikke 13 14,4%

Ja Nej Ved ikke
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Svar Antal %

Ja 66 73,3%

Nej 11 12,2%

Ved ikke 13 14,4%

Ja Nej Ved ikke
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4. Dine lærere

4.1. Hvordan vurderer du lærernes faglige kunnen? 
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

4.2. Hvordan vurderer du lærernes engagement i din uddannelse?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

4.3. Hvordan vurderer du lærernes evne til at forklare tingene, så du forstår dem?

Svar Antal %

Meget god 33 36,7%

God 49 54,4%

Dårlig 4 4,4%

meget dårlig 3 3,3%

Ved ikke 1 1,1%

Meg... God Dårlig meg... Ved ikke
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Svar Antal %

Meget engageret 23 25,6%

Engageret 59 65,6%

Ikke engageret 4 4,4%

Slet ikke engageret 1 1,1%

Ved ikke 3 3,3%

Meg... Engageret Ik... Slet ik... Ved ikke
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90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

4.4. Oplever du, at lærerne har klare mål for undervisningen i fagene?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

4.5. Oplever du at blive set og hørt af dine lærere i undervisningen? 
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

Svar Antal %

Meget god evne 24 26,7%

God evne 50 55,6%

Dårlig evne 9 10,0%

Meget dårlig evne 1 1,1%

Ved ikke 6 6,7%

Meg... God evne Dårl... Meg... Ved ikke
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Svar Antal %

Meget klare mål 22 24,4%

Klare mål 54 60,0%

Ikke klare mål 8 8,9%

Meget uklare mål 1 1,1%

Ved ikke 5 5,6%

Meg... Klare mål Ikke kla... Meg... Ved ikke
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Svar Antal %

ja 76 84,4%

nej 6 6,7%

Ved ikke 8 8,9%

ja nej Ved ikke
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5. Undervisningen

 

5.1. Hvordan vurderer du indervisningen som helhed?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

5.2. Bliver du tilpas fagligt udfordret i undervisningen?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

5.3. Modtager du løbende feedback fra din lærer på, hvordan du klarer dig i

fagene?

Svar Antal %

Meget god 16 17,8%

God 62 68,9%

Dårlig 4 4,4%

Meget dårlig 1 1,1%

Ved ikke 7 7,8%

Meg... God Dårlig Meg... Ved ikke
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Svar Antal %

Ja 67 74,4%

Nej 15 16,7%

Ved ikke 8 8,9%

Ja Nej Ved ikke
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90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

Svar Antal %

Ja, af alle mine lærere 17 18,9%

Ja, af nogen af mine lærere 51 56,7%

Nej, ikke af alle mine lærere 16 17,8%

Nej, slet ikke 4 4,4%

Ved ikke 2 2,2%

Ja, af al... Ja, ... Nej, ik... Nej, sl... Ved ikke
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6. Studievejledningen

 

6.1. Hvordan oplever du dine samtaler med studievejledere?

Studievejlederne er Vibeke (VJO), Jytte (JTH), (AHO), Tove (TBA), Iris (IHU) og Zandra

(ZTH)
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

6.2. Kan du bruge den hjælp, du har fået af studievejledningen? 
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

Svar Antal %

Meget gode 17 18,9%

Gode 50 55,6%

Dårlige 7 7,8%

Meget dårlige 6 6,7%

Ved ikke/ikke relevant 10 11,1%

Meg... Gode Dårlige Meg... V...

0

10

20

30

40

50

%

Svar Antal %

Ja, i meget høj grad 14 15,6%

Ja, i høj grad 27 30,0%

Ja, i mindre grad 28 31,1%

Nej eller kun i lille grad 11 12,2%

Ved ikke/ikke relevant 10 11,1%

Ja,... Ja, i h... Ja,... Nej ell... V...
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6.3. Er det nemt at komme i kontakt med en studievejleder?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

Svar Antal %

Ja 69 76,7%

Nej 9 10,0%

Ved ikke 12 13,3%

Ja Nej Ved ikke
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7. Administrationen

Fx receptionen, SU-vejledning, IT osv.

7.1. Hvordan oplever du dine møder med administrationen?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

7.2. Kan du bruge den hjælp, du har fået i administrationen?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

Svar Antal %

Meget gode 17 18,9%

Gode 39 43,3%

Dårlige 3 3,3%

Meget dårlige 1 1,1%

Ved ikke/ikke relevant 30 33,3%

Meg... Gode Dårlige Meg... V...
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Svar Antal %

Ja, i meget høj grad 15 16,7%

Ja, i høj grad 30 33,3%

Ja, i mindre grad 13 14,4%

Nej eller kun i lille grad 4 4,4%

Ved ikke/ikke relevant 28 31,1%

Ja,... Ja, i h... Ja,... Nej ell... V...
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8. Ledelsen ved VUC Lyngby
Ledelsen består af Inge Voller (rektor), Jesper Als Skibsted (vicerektor), Lars Lysdahl

(salgschef), Jacob Rex Pedersen (administrationschef)

 

8.1. Kan du bruge den kontakt med en leder, du har haft?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

8.2. Hvordan oplever du kontakten med en leder?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

Svar Antal %

Ja, i meget høj grad 8 8,9%

Ja, i høj grad 21 23,3%

Ja, i mindre grad 11 12,2%

Nej eller i lille grad 7 7,8%

Ved ikke/ikke relevant 47 52,2%

Ja,... Ja, i h... Ja,... Nej eller... V...
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Svar Antal %

Meget god 9 10,0%

God 29 32,2%

Dårlig 2 2,2%

Meget dårlig 5 5,6%

Jeg har ikke haft behov for

hjælp hos lokal SU-vejledning
45 50,0%

Meg... God Dårlig Meg... Jeg h...
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9. Studiemiljø

 

9.1. Hvordan vurderer du skolens studiemiljø?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

9.2. Hvordan vudererer du mulighederne for at studere/lave lektier på skolen?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

9.3. Hvordan vurderer du de fysiske rammer på skolen?

Svar Antal %

Meget godt 7 7,8%

Godt 55 61,1%

Dårligt 10 11,1%

Meget dårligt 8 8,9%

Ved ikke 10 11,1%

Meg... Godt Dårligt Meg... Ved ikke
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Svar Antal %

Meget gode 11 12,2%

Gode 46 51,1%

Dårlige 18 20,0%

Meget dårlige 4 4,4%

Jeg har ikke haft lyst eller behov

for at lave lektier på skolen
11 12,2%

Meg... Gode Dårlige Meg... Jeg h...
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90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

9.4. Hvordan vurderer du udendørsarealerne omkring skolen? 
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

   

  

  

9.5. Hvordan vurderer du vedligeholdelsen på skolen ? 
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)
 

Obligatorisk besvarelse

 

Svar Antal %

Meget gode 9 10,0%

Gode 53 58,9%

Dårlige 10 11,1%

Meget dårlige 4 4,4%

Ved ikke 14 15,6%

Meg... Gode Dårlige Meg... Ved ikke
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Svar Antal %

Meget gode 6 6,7%

Gode 45 50,0%

Dårlige 15 16,7%

Meget dårlige 10 11,1%

Ved ikke 14 15,6%

Meg... Gode Dårlige Meg... Ved ikke

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

%

Udskrevet fra LUDUS Web d. 23.02.2024 side 17



9.6. Hvordan vurderer du rengøringen på skolen?
90 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (100,00%)

Obligatorisk besvarelse

9.7. Har du kommentarer eller gode råd til VUC Lyngby?

Her kan du uddybe dine svar, skrive andre kommentarer eller give os gode råd.

Husk at trykke Send, når du er færdig med spørgeskemaet.
26 af respondenterne har besvaret dette spørgsmål (28,89%)

Valgfri besvarelse

Svar

Svar Antal %

Meget god 19 21,1%

God 59 65,6%

Dårlig 9 10,0%

Meget dårlig 3 3,3%

Meget god God Dårlig Meget dårlig
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Svar Antal %

Meget god 20 22,2%

God 56 62,2%

Dårlig 8 8,9%

Meget dårlig 5 5,6%

Ved ikke 3 3,3%

Meg... God Dårlig Meg... Ved ikke
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